



В городе Самаре установлена личность потерпевшего 7-летнего мальчика, обнаруженного накануне с признаками насильственной смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). 7 июня 2014 года примерно в 20 часов 30 минут в гаражном массиве, расположенном на проспекте Карла - Маркса в Промышленном районе города Самары обнаружено тело 7-летнего малолетнего ребенка, с признаками насильственной смерти - открытыми ранами в области головы и туловища. В настоящее время задержан 14-летний местный житель, подозреваемый в совершении указанного преступления. Установлена личность потерпевшего. Мальчик проживал с матерью и отчимом. Утром 8 июня 2014 года женщина обратилась в правоохранительные органы с заявлением о пропаже сына, который вечером 7 июня 2014 года ушел из дома гулять и не вернулся. На данный момент она опознала тело сына. Расследование уголовного дела продолжается, выясняются мотивы совершенного преступления. Проводится судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти ребенка. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

08 Июня 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/818943>